



**Влада на Република Северна Македонија**

Бр. 44-2282/10  
Скопје, 25 март 2020 година

ДО МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО

С К О П Ј Е

**ИЗВАДОК**

од Нацрт – записникот од Дваесет и осмата седница  
на Владата на Република Северна Македонија,  
одржана на 25 март 2020 година

**„ТОЧКА 1:** Записник од Десеттиот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, одржан на 25 март 2020 година

Владата го разгледа и усвои Записникот од Десеттиот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, одржан на 25 март 2020 година.

Истовремено, согласно предлозите изнесени во расправата на седницата, ги усвои следниве заклучоци:

1. Го прифати предлогот на Комисијата за заразни болести при Министерството за здравство, да се забрани движење на населението на територијата на Република Северна Македонија, во деновите сабота и недела, во временски период од 16.00 часот до 5.00 часот наредниот ден.

Согласно ова, Владата донесе Одлука за дополнување на Одлуката за забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија.



## Влада на Република Северна Македонија

2. Со цел операционализирање и спроведување на Одлуката за дополнување на Одлуката за забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија, сите економски оператори што вршат продажба, во деновите сабота и недела, продажните капацитети да ги затворат најдоцна до 15.00 часот.
3. Како и за сите претходно донесени одлуки, заклучоци, мерки и препораки на Владата исто и за оваа мерка важат исклучоците за вработените лица во Министерството за внатрешни работи, припадниците на Агенцијата за национална безбедност, Министерството за здравство, Министерството за одбрана, Армијата на Република Северна Македонија, противпожарните територијални единици, Царинската управа, земјоделците, фармерите, правните лица кои работат во 3 и 4 смена и другите лица и институции претходно опфатени во исклучоците за овие мерки и забрани.
4. Такси компаниите да воведат дежурства со ограничен број на возила и истите да бидат искористени исклучиво за превоз кон/од болничка установа, за превоз на лице кое има посебна дозвола за движење за време на забраната и посебниот режим на движење или за превоз на лица кон/од работно место.“

### Прилог:

- Записник од ГККШ

## ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАР НА ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

д-р Драги Рашковски

### ДОСТАВЕНО И ДО:

- сите државни институции
- Заедницата на единиците на локалната самоуправа
- Секторот за односи со јавност на Владата на Република Северна Македонија
- Стопанските комори во Република Северна Македонија

Подготвил: Ирма Манчева  
Проверил: Љубица Р. Димовска  
Согласен: Дејан Јакимовски  
Одобрил: Митра Спасовска



## Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

Скопје, 25 март 2020 година

Република Северна Македонија  
Republika e Maqedonisë së Veriut  
ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
QEVERIA E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT  
Скопје, Македонија

Архивски број: 08-780/10

Примено:	25-03-2020		
Е-внесет:			
Орг. Един. Mjesia Org.	Број: Number	Датум: Shitja	Содност: Mesa
44-	2282	/10	

### ЗАПИСНИК

**од Десеттиот состанок на Главниот координативен кризен штаб  
за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и  
ширење на Коронавирус COVID-19,  
одржан на 25 март 2020 година**

На 25 март 2020 година (среда), со почеток во 9.30 часот, во просториите на зградата на Владата на Република Северна Македонија, се одржа Десеттиот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19.

Со Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, раководеше Оливер Спасовски, претседател на Владата на Република Северна Македонија.

На состанокот присуствуваа членовите на Главниот координативен кризен штаб и тоа: м-р Радмила Шекеринска Јанковска, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија и министер за одбрана, Мила Царовска, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за економски прашања и за координација со економските ресори, д-р Бујар Османи, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за европски прашања, доц. д-р Венко Филипче, министер за здравство, Наќе Чулев, министер за внатрешни работи, м-р Никола Димитров, министер за надворешни работи, д-р Арбр Адеми, министер за образование и наука, д-р Нина Ангеловска, министер за финансии, м-р Горан Сугарески, министер за транспорт и врски, м-р Крешник Бектеши, министер за економија, м-р Агрон Буџаку, директор на Центарот за управување со кризи и Аднан Џаферовски, директор на Дирекцијата за заштита и спасување.



## Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

На состанокот присуствуваше и Трајан Димковски, министер за земјоделство, шумарство и водостопанство, Славјанка Петровска, дополнителен заменик на министерот за внатрешни работи, д-р Драги Рашковски, генерален секретар на Владата на Република Северна Македонија, Викторио Димовски, директор на Агенцијата за национална безбедност, Ѓоко Танаскоски, директор на Царинската управа на Република Северна Македонија и Зоран Попов, државен секретар во Министерството за надворешни работи.

Од состанокот на Главниот координативен кризен штаб, отсутствуваше Садула Дураки, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија и министер за политички систем и односи меѓу заедниците.

\*

\*

\*

На состанокот на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19 **се утврди следниот Дневниот ред:**

**Точка 1:** Тек и прогрес на активностите на сите надлежни институции за операционализација на Одлуката за забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија, во функција на обезбедување целосна координација во врска со спречување, внесување и ширење на Коронавирус COVID-19

**Точка 2:** Прашања и предлози

\*

\*

\*



## Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

Пред отворање расправа по материјалите во рамки на Дневниот ред, сите членови на ова тело, секој од своја надлежност ги информираа членовите за реализацијата и спроведувањето на сите заклучоци, мерки и препораки усвоени на претходниот состанок, што е спроведено и на кој начин.

**По однос на точката 1 од Дневниот ред**, министерот за здравство, доц. д-р Венко Филипче, ги информираше членовите на Главниот координативен кризен штаб и другите присутни лица за дополнително преземените мерки и активности во однос на задолженијата од состаноците на ова тело, како и за текот и прогресот на активностите на сите институции и лица од ресорот здравство, за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19.

Дополнително, министерот за здравство, доц. д-р Венко Филипче го презентираше Предлог – извештајот доставен до Комисијата за заразни болести при Министерството за здравство за дефинирање протоколи и начин на функционирање на маневарската модуларна болница, тип на пневматски шаторски систем пред Клиниката за инфективни болести.

Главниот координативен кризен штаб и другите присутни лица ги разгледаа Потребите и проблемите за решавање во кризните подрачја во општините Дебар и Центар Жупа, доставено од директорот на Центарот за управување со кризи, м-р Агрон Буџаку.

Министерот за внатрешни работи, Наке Чулев го достави за разгледување Прегледот на евидентирани патници при влез/излез од Република Северна Македонија, во системот за контрола на патници и возила од 24.03.2020 година од 7.00 часот до 25.03.2020 година до 7.00 часот.

Согласно информирањето и предлозите изнесени во расправата на состанокот од членовите и другите присутни лица по однос на оваа точка, **Главниот координативен кризен штаб, ги усвои следниве заклучоци:**



**Влада на Република Северна Македонија**

**- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -**

1. На наредната седница на Владата на Република Северна Македонија да се разгледа предлогот за воведување на 24 часовна забрана на движење на територијата на Република Северна Македонија, за време на викендите, а Министерството за здравство преку Комисијата за заразни болести да достави соодветен писмен предлог за ова.
  - 1.1. На предлог на министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство, Трајан Димковски, доколку Владата донесе нова мерка за забрана за движење на населението на територијата на Република Северна Македонија, за време на викендите, во тој случај земјоделците и сточарите да се изземат од оваа мерка, односно дозволено да биде нивно движење исклучиво за извршување на работи на земјоделските фарми и полиња.
2. На предлог на директорот на Агенцијата за национална безбедност, припадниците на Агенцијата да бидат целосно изземени од Одлуката за забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.72/20, 74/20 и 76/20).
3. Министерството за здравство, во придружба на припадници од Воено медицинскиот центар при Армијата на Република Северна Македонија да извршат увид на контејнерите во складот на Армијата до Меѓународниот Аеродром Скопје.
4. Малолетните лица кои се спроведени во изолација во објектите за државен карантин, а кои се сами, без придружба на родител или старател, овие лица да бидат упатени во изолација во своите домови.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

5. Ги разгледа Барањето за издавање Одобрение за ставање во промет на биоциден производ – средства за дезинфекција доставено од АД за производство и промет на вино ВИНАРСКА ВИЗБА – Тиквеш, Кавадарци, под бр. 0302-554 од 24.03.2020 година и Понудата за биоциден производ – средства за дезинфекција, доставена од АД за производство и промет на вино ВИНАРСКА ВИЗБА – Тиквеш, Кавадарци, под бр. 0302-556 од 24.03.2020 година и истите ги проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за здравство, со цел да се достави предлог до Главниот координативен кризен штаб во врска со ова Барање.
6. Го разгледа Барањето за ослободување од обврска за плаќање акцизна давачка за вински дестилат евидентиран во акцизна дозвола, доставено од АД за производство и промет на вино ВИНАРСКА ВИЗБА – Тиквеш, Кавадарци, под бр. 0302-555 од 24.03.2020 година и истото го проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за финансии, Министерството за економија и Царинската управа на Рпублика Северна Македонија, со цел да достават предлог до Главниот координативен кризен штаб во врска со ова Барање.
7. Го разгледа Барањето на Друштво за производство на хидраулична опрема и услуги ВИТЕК МАКЕДОНИЈА ДОО, Илинден, за дозвола за движење на компанија регистрирана како јавен превоз за вршење на превоз на вработени во производна компанија, под бр. 03-312/1 од 24.03.2020 година и истото го проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за информатичко општество и администрација, Министерството за внатрешни работи и Кабинетот на заменикот на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за економски прашања и за координација со економските ресори.



**Влада на Република Северна Македонија**

**- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -**

8. **Ја разгледа Ургенцијата доставена од Ветеринарната комора , под бр. 03-74/1 од 23.03.2020 година и истата ја проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за здравство, Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство, Министерството за информатичко општество и администрација и Министерството за внатрешни работи.**
9. **Го разгледа Предлогот за воведување на мерка за ослободување од работа и работни активности на лицата со попреченост, доставен од Министерството за труд и социјална политика, под бр. 02-2668/1 од 23.03.2020 година и истото да се проследи до Комисијата за заразни болеси при Министерството за здравство за да се достави соодветен предлог до Владата за ова.**
10. **Го разгледа Барањето за обезбедување дозволи за движење за време на периодот на забрана и посебен режим на движење на територијата на Република Северна Македонија, за лицата кои работат 24 часа во домовите за стари лица, доставено од Министерството за труд и социјална политика и истото да се проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за информатичко општество и администрација и Министерството за внатрешни работи.**
11. **Го разгледа Барањето за прашањето поврзано со регулирање на отпадот во Центарот за карантин во Демир Капија, доставено од Министерството за труд и социјална политика, под бр. 02-2689/1 од 24.03.2020 година и истото да се проследи на разгледување и понатамошно постапување во координација помеѓу Министерството за труд и социјална политика и Министерството за животна средина и просторно планирање.**





Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

\*

\*

\*

**По однос на точката 2 од Дневниот ред,** немаше прашања, ниту предлози.

\*

\*

\*

Горенаведените, заклучоци, препораки и констатации беа едногласно прифатени, без забелешки од членовите на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19 и за задолженијата кои произлегуваат од истите веднаш да бидат информирани сите надлежни институции, со цел нивно итно операционализирање и реализирање.

\*

\*

\*

Содржината на овој записник е од интерен карактер за органите на државната управа и другите државни институции и задолженијата кои произлегуваат од истиот се однесуваат исклучиво на примателот на задолжението.

На седницата е воден записник.

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ВЛАДАТА НА  
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Оливер Спасовски

